



菏泽消防微信二维码

菏泽消防微博二维码

防风险保平安迎大庆

全市召开消防安全执法检查专项行动工作调度会

本报菏泽6月3日讯(记者

张建丽) 23日,菏泽市政府召开全市“防风险保平安迎大庆”消防安全执法检查专项行动工作调度暨约谈培训会,总结阶段情况,部署下步工作。针对麦收期间火灾防控工作,会议要求,按照“属地管理,分级负责”原则,结合专项行动,深入麦收各个环节的火源安全管理,切实做到“六个严禁”,确保夏粮颗粒归仓。

市政府副秘书长孟凡荣出席会议并讲话,市应急管理局冯艳丽局长主持会议。市安委会有关成员单位、火灾高危单位、重点单位及住宅小区建设管理单位和物业服务企业负责人在主会场参会。

牡丹区政府、市商务局、菏泽银座和谐广场先后就专项行动开展情况进行发言,消防救援支队罗铮支队长通报了全市5月份专项行动开展情况,吴翔

华处长做了专题培训《9类消防安全风险排查方法、标准及措施》和自检自查自改工作内容。

孟凡荣分析了当前火灾防控形势,结合专项行动开展情况,约谈了各县区政府、有关部门及社会单位。同时代表市政府,他就做好专项行动提出要求:首先高度重视、全面部署,切实增强抓好专项行动的责任感和紧迫感。紧盯风险防控,着眼重大活动安保,努力消除9类

突出风险,全力确保火灾形势持续稳定。还要突出重点、齐抓共管,扎实推进专项行动。紧盯重点风险对象,强化部门行业监管,突出单位自查自改,保持执法高压态势,坚决挂牌一批、公告一批、曝光一批、处理一批消防隐患和违法行为,真正把专项行动抓实、抓严、抓出实效。

会上同时要求,加大投入,强化基础建设,增强队伍综合

应急救援攻坚能力。持续加大消防经费投入,确保公共消防设施的建设、维护和经费保障,规范微型消防站“一呼百应”机制运行,切实打牢设施建设基础,加强基层消防建设。压实责任、强化督导,确保执法检查工作落地见效。发挥政府主导作用,成立专门机构,加强明察暗访,定期通报约谈,广泛宣传培训,形成全社会排查整治隐患的浓厚氛围。

麦收时节筑牢消防安全“防火墙”

消防发布火灾防控阶段预警



本报菏泽6月3日讯(记者

张建丽 通讯员 郭元刚 王朋朋) 随着麦收季节来临,为切实加强麦收火灾防控工作,消防救援支队发布了做好应对麦收时节火灾防控工作的阶段预警,要求各单位开展有针对性的防火检查巡查工作,确保全市消防形势安全稳定。

据消防救援支队近5年来公布的数据显示,6月份历来是

火灾多发时期,特别是农副业场所,由于焚烧秸秆引发的火灾事故占比较大。消防部门要求各有关单位和个人,加强对麦收期间机械工具、机电设备、火源等各个环节消防安全管理;加强防火巡查,对麦收期间可能发生的火灾事故早发现、早处置、早扑救;严禁在麦场、麦地等场所私拉乱接电线;严禁使用裸体导线、挂钩线、地躺线;严禁在麦田和麦场吸烟、动

用明火,教育小孩不要玩火;严禁焚烧麦秸秆。各有关单位要采取多种形式加强宣传麦收防火、灭火知识,使广大农民群众掌握报告火警和扑救初期火灾的技能。

在此提醒广大人民群众,对因个人原因引发的麦田火灾事故,将视情给予警告、罚款以及15日以下拘留等处罚。如果造成严重后果的,将移送司法机关并追究其刑事责任。

牡丹区针对医疗卫生机构开展消防安全专项检查

本报菏泽6月3日讯(记者

张建丽) 为推进“防风险保平安迎大庆”消防安全执法检查专项行动开展,近日牡丹区消防救援大队联合区卫健委等相关职能部门组建专班,深入辖区医院、社区卫生服务中心等医疗卫生机构开展消防安全专项检查。

检查组先后到牡丹区中医院、牡丹区中心医院、牡丹人民医院附属医院及有关街道办事处卫生服务中心,实地查看消防控制室和自动消防设施操作人员是否持证上岗,建筑消防设施是否保持完好,电气设备安装、电气线路敷设是否符合技术规

范,危险化学品储存是否安全,监管是否到位及消防管理制度制定、灭火和应急疏散预案的制定与完善、日常消防巡检查记录和消防安全培训记录等情况。检查组还现场测试了单位微型消防站出动情况。

检查组要求各医疗卫生机构严格落实有关要求,按照菏泽市9类消防安全风险排查方法、标准及措施,认真研判医院火灾防控特性,加强消防安全管理,强化隐患自查,消除致灾危害,确保消防安全。下一步,专项检查结束后,牡丹区卫健委将下发整改通报,组织开展“回头看”。

曹县一羽毛球场拆除600平方米泡沫夹芯板

本报曹县6月3日讯(记者

张建丽) 近日,在曹县消防救援大队监督执法人员的现场监督下,同德羽毛球场馆内600多平方米泡沫夹芯板被拆除。

据悉,“防风险保平安迎大庆”消防安全执法检查专项行动开展以来,曹县大队加大了消防监督执法力度。在检查中发现,同德羽毛球馆局部使用泡沫夹芯板搭建,存在较大的消防安全隐患,检查人员当场对其下达

了《责令限期改正通知书》,责令其立即停业整改。

记者了解到,作为搭建临时建筑的常见材料,泡沫夹芯板造价低、拆卸方便、保暖效果好,但由于泡沫本身极易燃烧,且释放出大量有毒气体,已被严禁在公共建筑中使用泡沫夹芯板。

在消防执法人员监督和帮助下,这家球馆在不到一天的时间完成了600平方米泡沫板的拆除工作。目前,改造建设工作正有序进行中。

巨野消防救援大队督促公共娱乐场所整改消防安全隐患

本报巨野6月3日讯(记者

张建丽) 为切实做好全县消防安全防控工作,努力减少各类火灾事故,5月13日巨野消防救援大队函告文化旅游局督促公共娱乐场所整改消防安全隐患。

5月5日至13日,大队对全县公共娱乐场所进行了消防监督检查,并要求单位将整改情况以报告的形式进行

上报。

函告内容主要明确了未整改到位的6家场所,停业的6家场所,提出落实《消防安全责任制实施办法》和《消防安全责任制实施办法》中“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的要求。建议文化旅游局对未整改到位以及停业的场所加强核查监管,确保整改到位。

“火焰蓝”你们新队友来啦!

菏泽首批招录消防员开展入职集训

本报菏泽6月3日讯(记者

张建丽) 6日,菏泽市首批新招录消防员入职集训欢送仪式在消防救援支队培训基地隆重举行,40名菏泽籍新入职消防员正式踏上新征程,去济南开展为期一年的集训。

罗铮支队长出席仪式并作讲话,仪式由司令部参谋长门金华主持。欢送仪式上,市应急管理局办公室主任王庆瑞宣读了首次国家综合性救援队伍录取人员名单,新入职消防员代表进行表态发言。罗铮向40名新入职消防员表示

热烈的祝贺并代表支队党委讲话,要求大家牢记领导及亲人的希望和嘱托,不忘初心,及早完成一名由社会青年到合格消防员的转变,争取早日在全国综合性消防救援队伍里建功立业。

今年刚24岁的张龙龙,曾是郓城消防金河中队的专职消防员,经过6年的工作历练,如今已顺利通过了此次招录。记者了解到,这40名消防员通过层层选拔,通过了体能测试、岗位适应性测试、心理测试、面试等多项考核,被成功录取。下一

步,在济南,他们还将参加思想政治教育、条令法纪教育、灭火救援实用理论学习、队列训练、体能训练和技能训练等多项集训。

罗铮指出,国家综合性消防救援队伍承担着防范化解重大安全风险、应对处置各类灾害事故的重要职责,责任重大,使命光荣。作为一名合格的消防员,要加强自我约束,以苦为荣,遵守严格的规章和铁的纪律,经受住严峻的挑战,磨砺出坚强的意志和品格。